



37-летний Юрий Роденков когда-то был нападающим футбольного клуба «Зенит» и блистал на поле вместе с Андреем Аршавиным и Артёмом Дзюбой. Но теперь жизнь Юрия круто изменилась: несколько лет назад он стал воцерковлённым православным верующим, а совсем недавно принял священнический сан.

«Я тогда чувствовал абсолютную вседозволенность, – вспоминает отец Георгий о днях футбольной славы. – Денег было много, карман жали. Покупал сумки «Гуччи», ездил на дорогой иномарке с откидной крышей, нарушал режим. А когда познакомился с духовным наставником, батюшкой Александром Азаренковым, осознал, каким мелочным, падшим, гнилым человеком я был. Понял, что неправильно живу. Иду не к Богу, а от Бога».

Постепенно Юрий избавился от всех признаков «сладкой жизни». А потом, по его словам, Сам Господь перекрыл ему карьеру в футболе. «Одно время я был готов играть чуть ли не бесплатно, но никто не хотел подписывать со мной контракт даже на минимальную зарплату, – рассказывает батюшка. – Да и внутри меня всё остыло». Но с футболом батюшка-форвард всё-таки не расстался. По вечерам он тренирует детей. И духовно окормляет некоторых бывших товарищей по команде.